

Začíname v eTwinning

Zaregistrovali ste sa už do programu eTwinning? **ZAČNÍME!**

1



NÁJDITE SPRÁVNYCH ĽUDÍ A SPOJTE SA S NIMI!

Vitajte v komunite eTwinning, kde sú tisíce podobne zmýšľajúcich učiteľov pripravených spojiť sa s vami a začať spolupracovať. Ak potrebujete pomoc, kontaktujte vašu [Národnú podpornú službu - Agentúru pre podporu partnerov](#), ak ste v programe eTwinning Plus, alebo ambasádorov eTwinning vo vašom regióne. Vstúpte na stránku eTwinning Live a obohaťte si svoj profil fotografiami a informáciami o vás. [Vyhľadajte iných účastníkov programu eTwinning](#), ktorí sa zaujímajú o rovnakú tému alebo vekovú kategóriu.

2



NÁJDITE SI ČAS NA ČÍTANIE A OBJAVOVANIE!

eTwinning ponúka veľa možností:

Projekty: podelte sa o nápady, nástroje a inšpiráciu.

Ocenenie: získajte formálne uznanie za vašu prácu v programe eTwinning.

Profesionálny rozvoj: rozvíjajte sa formou bezplatného a kvalitného vzdelávania.

3



BUDUJTE SIETE S INÝMI KOLEGAMI A ZAPOJTE SA DO SKUPÍN!

Skupiny eTwinning sú miestom, kde sa môžete spojiť s ľuďmi s podobnými záujmami: vyhľadávajúce témy, predmety, geografické oblasti. Zapojte sa do verejných či súkromných skupín alebo vyskúšajte naše skupiny eTwinning iniciované CSS. Ak ste začiatok a potrebujete viac odborného vedenia, môžete sa zapojiť do skupiny [Virgilio](#) pre nových účastníkov programu eTwinning.

4



VŽDY JE PRIESTOR NA ZLEPŠENIE!

eTwinning vám pomôže zdokonaľiť si zručnosti vo výučbe, zapojiť vašich žiakov, posilniť postavenie vašej školy a obohatiť vašu komunitu!

- Použite [samovzdelávacie materiály eTwinning a dozviete sa o nástrojoch v programe eTwinning](#).
- Preverte si váš potenciál pomocou [nástroja na monitorovanie postupov v programe eTwinning](#), ktorý vám umožní zhodnotiť si vaše kompetencie a dozvedieť sa, ako získať čo najviac z programu eTwinning.
- Zapojte sa do našich bezplatných [vzdelávacích aktivít](#) a [online seminárov](#) pod vedením odborníkov v množstve rôznych oblastí. Sledujte ich na našom [YouTube kanáli](#).

5



STE PRIPRAVENÝ ZAČAŤ S REALIZÁCIOU PROJEKTU ALEBO HĽADÁTE INŠPIRÁCIU?

Zapojte sa do [partnerských fór](#) a zistíte, čo [robia alebo chcú robiť](#) iní učitelia. Po prvých kontaktoch už bude jednoduché zaregistrovať si projekt a vydať sa na cestu programom eTwinning.

UROBTE PRVÝ KROK UŽ DNES!